
Podopatrenie: 7.2 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov 
infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie

Podopatrenie: 7.3 Podpora na širokopásmovú infraštruktúru vrátane jej budovania, zlepšovania  
a rozširovania, pasívnu širokopásmovú infraštruktúru a poskytovanie širokopásmového prístupu  
a elektronickej verejnej správy

Podopatrenie: 7.4 Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych 
základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry

Podopatrenie: 7.5 Podpora na investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií  
a do turistickej infraštruktúry malých rozmerov na verejné využitie

M07 – Základné služby a obnova 
dedín vo vidieckych oblastiach 

(článok 20) PRv sR 2014 – 2020

Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí

obec Ludanice



kto Môže žiadať?
Pre žiadateľov z podopatrenia 7.2, 7.4 a 7.5 máme dve základné skupiny žiadateľov:

  obce vo vidieckych oblastiach s počtom obyvateľov do 1 000 vrátane,
  združenia obcí s právnou subjektivitou s priemerným počtom obyvateľov do 1 000 vrátane. 

Pri investíciách do kanalizácií a Čov v podopatrení 7.2 – obce vo vidieckych oblastiach s počtom 
obyvateľov do 1 000 vrátane s výnimkou obcí, ktoré sú súčasťou aglomerácie nad 2 000 EO (Ekvivalentný 
obyvateľ), ako aj aglomerácie pod 2 000 EO, ktoré zasahujú do chránených vodohospodárskych oblastí.

Pre žiadateľov z podopatrenia 7.3 je počet obyvateľov obmedzený nasledovne:

  obce vo vidieckych oblastiach do 500 obyvateľov vrátane definované ako biele miesta 
 z hľadiska pokrytia širokopásmovým internetom,
  združenia obcí s právnou subjektivitou tvorené z obcí do 500 obyvateľov, ktoré sú definované 
 ako biele miesta z hľadiska pokrytia širokopásmovým internetom.

výška a MieRa PodPoRy
100% z celkových oprávnených nákladov, maximálne však do výška 300 000€. 
Možnosť poskytnutia zálohovej platby do výšky 50 % z oprávnených nákladov.

oPRávnené Činnosti
Podopatrenie: 7.2:

  výstavba, rekonštrukcia, modernizácia, dostavba kanalizácie, vodovodu, 
 alebo čistiarne odpadových vôd,
  výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií, lávok, mostov, chodníkov 
 a záchytných parkovísk, autobusových zastávok, výstavba, rekonštrukcia a údržba 
 odvodňovacích kanálov, prehlbovanie existujúcich obecných studní,  
  v prípade investícií do miestnych komunikácii, tie budú umožnené len v malom rozsahu 
 a za predpokladu, že prispievajú k oživeniu znevýhodnenej vidieckej oblasti, kde môže zlepšiť 
 prepojenie medzi vidieckymi oblasťami a širšou dopravnou sieťou príp. budú prispievať 
 k miestnemu ekonomickému rozvoju (napr. k rozvoju vidieckeho cestovného ruchu a pod.), 
  zlepšenie vzhľadu obcí – úprava a tvorba verejných priestranstiev, námestí, parkov a pod.

Podopatrenie: 7.3:

  budovanie širokopásmového internetu – vytvorenie prístupu k širokopásmovému internetu 
 prostredníctvom budovania prístupových sietí s rýchlosťou min. 30 Mbit/s, 
 vrátane zriadenia verejne prístupného miesta,
  oprávnené budú projekty zavádzania tzv. “poslednej míle” – operácia v rámci opatrenia v PRV SR 
 2014 – 2020 komplementárne doplní operácie v rámci OP Integrovaná infraštruktúra 
 a prispeje k cieľu 100 % pokrytia širokopásmovým internetom.

Podopatrenie: 7.4:

  investície súvisiace s vytváraním podmienok pre trávenie voľného času vrátane príslušnej 
 infraštruktúry – napr. výstavba/rekonštrukcia/modernizácia športovísk a detských ihrísk, 
 amfiteátrov, investície do rekonštrukcie nevyužívaných objektov v obci 
 pre komunitnú/spolkovú činnosť vrátane rekonštrukcie existujúcich kultúrnych domov,



  zriadenie nových, prístavba, prestavba, rekonštrukcia a modernizácia existujúcich 
 domov smútku vrátane ich okolia,
  investície súvisiace so zvyšovaním kvality života obyvateľov – investície spojené 
 s odstraňovaním malých tzv. divokých skládok odpadov resp. opusteného odpadu,
  investície súvisiace so zvýšením bezpečnosti a prevencie proti vandalizmu 
 na verejných priestoroch (montáž kamerových systémov a iných bezpečnostných prvkov),
  investície súvisiace s vytváraním podmienok pre rozvoj podnikania – rekonštrukcie 
 nevyužívaných objektov v obci pre podnikateľskú činnosť, výstavba/rekonštrukcia tržníc 
 pre podporu predaja miestnych produktov a pod.,
  investície do využívania oZe vrátane investícií spojenými s úsporou energie – len ako súčasť 
 investícií do miestnych služieb.

Podopatrenie: 7.5:

  investície, ktoré súvisia s vytvorením, udržiavaním, obnovou a skvalitňovaním turisticky 
 zaujímavých objektov, bodov a miest vrátane príslušnej infraštruktúry – miestne kultúrne,  
 historické, prírodné a iné objekty a zaujímavosti, zriadenie múzejných 
 a galerijných zariadení a pod.,
  investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a informačných tabúľ 
 v turistických lokalitách  na verejné využitie, budovanie drobných obslužných zariadení 
 pre turistov, informačné body, smerové tabule, kiosky a pod.,
  budovanie, rekonštrukcia náučných chodníkov, cykloturistických chodníkov, ich napojenie 
 na náučné chodníky, budovanie doplnkovej infraštruktúry (odpočinkové miesta, prístrešky, 
 stojany na bicykle a pod.), výstavba vyhliadkových veží, budovanie, údržba a obnova 
 cykloturistického značenia na existujúcich cykloturistických trasách a pod.,

PodMienky oPRávnenosti 
  dodržiavanie všeobecných podmienok oprávnenosti uvedených v podkapitole 8.1.3 
  PRV SR 2014 –2020, 
  investície sú oprávnené na podporu, ak sa príslušné operácie vykonávajú v súlade s plánmi 
 rozvoja obcí vo vidieckych oblastiach a ich základných služieb a sú konzistentné s akoukoľvek 
 príslušnou stratégiou miestneho rozvoja, príp. sa opierajú o Miestnu Agendu 21, resp., 
 o iné plány a rozvojové dokumenty,
  neumožňuje sa umelé rozdeľovanie projektu na etapy, t.z. každý samostatný projekt 
 musí byť po ukončení realizácie funkčný, životaschopný a pod.,

niektoRé dôležité infoRMácie 
Zo všeobecných PodMienok oPRávnenosti 
uvedených v PodkaPitole 8.1.3:
  investície sa musia realizovať na území Slovenska,
  žiadateľ nemá evidované nedoplatky poistného,
  žiadateľ nie je v likvidácii a ani nie je voči nemu vedené konkurzné konanie,
  žiadateľ nemá záväzky voči štátu po lehote splatnosti, 
  dPh je oprávnená pre neplatiteľov dPh,
  žiadateľ je povinný pri obstarávaní tovarov, stavebných prác a služieb postupovať v súlade 
 so zákonom č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní, 



  v rámci realizovaných operácií podopatrenia 7.2 a 7.4 bude povinnosť určiť doložku zákazky 
 týkajúcu sa sociálneho aspektu vo verejnom obstarávaní, ktorá stanoví dodatočné 
 špecifické podmienky zo strany obstarávateľa pre uchádzača.
  nenávratný finančný príspevok na operáciu, zahŕňajúcu investície do infraštruktúry alebo 
 produktívne investície, sa musí vrátiť, ak je operácia počas 5 rokov od záverečnej platby 
 poskytnutej prijímateľovi alebo počas obdobia stanovenom v pravidlách o štátnej pomoci 
 predmetom niektorej z nasledujúcich skutočností (čl. 71 nariadenia (EÚ) č. 1303/2013); 
 a. skončenia alebo premiestnenia produktívnej  činnosti mimo Slovenska; 
 b. zmeny vlastníctva položky infraštruktúry, ktorá poskytuje firme alebo orgánu verejnej 
 moci neoprávnené zvýhodnenie; 
 c. podstatnej zmeny, ktorá ovplyvňuje jej povahu, ciele alebo podmienky realizácie,  
 čo by spôsobilo narušenie jej pôvodných cieľov. 

Rada na ZáveR:
Venujte pozornosť bodovému zvýhodneniu obce alebo  združenia, ktoré  ešte nemá schválený žiadny 
projekt  v rámci podopatrení  7.2, 7.4 a 7.5 PRV SR 2014 – 2020, alebo v rámci súbežne vyhlásených 
výziev nepodalo viac žiadostí o NFP v rámci týchto opatrení. Toto bodové zvýhodnenie sa však 
nevzťahujem pre projekty podávané v rámci podopatrenia 7.3 a na výzvy v rámci CLLD.

tento leták má informačný charakter. vychádza z podkladov vypracovaných Riadiacich orgánom 
PRv sR 2014 – 2020, ktorým je Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka sR. 

bližšie informácie nájdete v Programe rozvoja vidieka  sR 2014 – 2020 – vlastný dokument  
a v Príručke pre žiadateľa o poskytnutie nenávratného finančného príspevku  
z PRv sR 2014 – 2020 na www.apa.sk.  

Agentúra pre rozvoj vidieka
Národná sieť rozvoja vidieka SR
Akademická 4
949 01  Nitra

tel./fax: 00421/37/733 64 02
e-mail: arvi@arvi.sk
Web: www.arvi.sk
 www.nsrv.sk
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obec Nededzaobec Huncovce


